



Home

Sala/Modalidades

Editais e Processos

Atas e Documentos

Recursos

Esclarecimentos

Impugnações

Apenados / Impedidos

Contratações - PNCP

ETP

Pesquisar Preços

[← CONSULTAR ESCLARECIMENTO](#)

Nome do Usuário

**Lucas Persona de Almeida**

Participante

**AUTO SUTURE DO BRASIL LTDA****Solicitação**

Solicitação criada às 14:59 em 12/09/2024, última edição às 11:13 em 13/09/2024

Analizando o PREGÃO ELETRÔNICO 08/2024 - Fundação Zerbini - PROCESSO Nº 31426/2024- com a intenção de apresentarmos nossa proposta de maneira correta, solicitamos a gentileza de nos esclarecer sobre o item abaixo mencionado: 1) AMOSTRA 4.4 Da exigência de amostra APRESENTAÇÃO DE AMOSTRAS PARA AVALIAÇÃO E/OU TESTES: ( ) NÃO ( x ) SIM Item 02 (CONJUNTO DESCARTÁVEL PARA USO NO SISTEMA CONTINUO OU INTERMITENTE DE AUTOTRANSFUSÃO): 01 unidade e 01 unidade do equipamento É solicitada amostra para o pregão em questão; entretanto, trata-se de um produto de alto custo, que, ao ser fornecido como amostra, acabará por ser descartado por ser manipulado fora do local apropriado , gerando conseqüentemente custo adicional para participação que pode restringir o número de interessados. Ademais, se trata de produto de marcas/fabricantes que já são amplamente utilizados e conhecidos por esta R. Adm. , como é o caso do INCOR mediante HCFMUSP por meio da Ata Vigente Nº 00353/23 que utiliza atualmente o respectivo produto do item 2. Pergunta: Desse modo, gostaríamos de esclarecer, caso logremos êxito em arrematar o pregão fornecendo o produto de mesma marca/fabricante já utilizados e conhecidos por esta R. Adm, se podemos ser dispensados do envio de amostras? 1) Prazo de Entrega dos produtos "Os Materiais deverão ser entregues em até 05 (cinco) dias corridos contados do recebimento do Pedido de Compra, e em casos excepcionais em até 24 (vinte e quatro horas), conforme condições estabelecidas na Ata de Registro de Preços e no Edital, correndo exclusivamente por conta da FORNECEDORA todos os tributos e encargos e todas e quaisquer despesas com mão de obra, embalagem, seguros, transporte, dentre outros decorrentes do fornecimento." Pergunta: Gostaríamos de esclarecer se poderia considerar o prazo de entrega em casos excepcionais em até 24 (vinte e quatro horas) para 96 horas? Atenciosamente,

Nome do Usuário

**Rafael Miranda da Silva**

Participante

**Fundação Zerbini****Resposta**

Resposta criada às 11:13 em 13/09/2024

Olá Senhores(as), Pergunta: Desse modo, gostaríamos de esclarecer, caso logremos êxito em arrematar o pregão fornecendo o produto de mesma marca/fabricante já utilizados e conhecidos por esta R. Adm, se podemos ser dispensados do envio de amostras? RESPOSTA: A amostra será solicitada, após análise da proposta, havendo necessidade. Pergunta: Gostaríamos de esclarecer se poderia considerar o prazo de entrega em casos excepcionais em até 24 (vinte e quatro horas) para 96 horas? RESPOSTA: Não será possível, será mantido as condições do Edital!

**VOLTAR**